



Фестиваль народов мира. Германия

В 2019 году декада немецкого языка в гимназии имени Эриха Кестнера совпала с Фестивалем народов мира, проводимом в начальной школе. Кафедра иностранных языков не осталась в стороне от этого события.

Под руководством учителей немецкого языка **Евлампиевой К.Ю.** и **Огневской Ю.А.** учащиеся 4 АШ класса представили Германию – рассказали о городах и их достопримечательностях, исполнили песню на

немецком языке, испекли традиционное рождественское печенье.

Кульминацией фестиваля стал конкурс спектаклей. Учащиеся 4 АШ класса представили инсценировку сказки братьев Grimm «Бременские музыканты» на немецком языке. Игра актеров, костюмы, музыка, декорации и даже программки – результат совместной работы учителя К.Ю. Евлампиевой, родителей и, конечно, учеников обеспечили успех этой замечательной постановки.

Поздравляем юных актеров и их замечательных учителей!



*И.В. Молчанова,
председатель МО учителей иностранных языков
гимназии № 41 имени Эриха Кестнера*